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В изпълнение на проект №BG16M1OP002-2.004-0002 финансиран по програма
„Околна среда“ 2014-2020 е изградена „Анаеробна инсталация за разделно
събрани биоразградими отпадъци на територията на регион Бургас“.
Съсобственици на съоръжението са Общините Бургас, Несебър и Поморие.

Общински съвет – Бургас с решение по т.2 от проведеното заседание на
17.12.2025г. /Протокол №33/, даде съгласие Община Бургас чрез Общинско
предприятие „Чистота еко“ да извършва услугите по третиране на разделно
събраните биоразградими отпадъци от териториите на Общините Бургас, Несебър
и Поморие, както и събиране и транспортиране на разделно събраните
биоразградими отпадъци от територията на община Бургас, в условията на услуга
от общ икономически интерес (УОИИ).

Общинските съвети на общините Несебър и Поморие също са дали съгласие
Община Бургас чрез Общинско предприятие “Чистота еко” да изпълнява услугите
по третиране на разделно събрани биоразградими отпадъци от териториите на
трите общини чрез опериране на "Анаеробна инсталации за разделно събрани
биоразградими отпадъци на територията на регион Бургас"

Решението е прието с оглед подписаното споразумение за прекратяване на
Договор № 93-ОП 22-82-(1)15.06.2023 г. с оператора на анаеробна инсталация и
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необходимостта от незабавно поемане дейността по услугите посочени в
решението.

Предвид значително увеличеният обем на работа, включително свързани с
изпълнението на допълнително възложените дейности на ОП „Чистота еко“, по
управление и експлоатиране съоръжението за анаеробно третиране на
биоразградими отпадъци, формирани на територията на общините Бургас, Несебър
и Поморие и доразвиване на система за разделно събиране на биоразградими
отпадъци и транспортиране на разделно събрани биоразградими отпадъци, както
и с оглед осигуряването на непрекъснат и безпроблемен режим на работа на
Регионално депо „Братово - Запад” по приемане, обработка и депониране на
неопасни отпадъци за общините Камено, Бургас, Айтос, Карнобат, Несебът,
Поморие, Руен, Средец и Сунгурларе, определящи като изключителен случай
приемането на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за
организацията и дейността на ОП „Чистота еко“, на заинтересованите лица се
предоставя 14-дневен срок, считано от 30.12.2025г., за предложения и становища
по настоящия проект на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за
организацията и дейността на ОП „Чистота еко“, приет с Решение на Общински
съвет Бургас от 28.10.2014г. по т.16 /Протокол №42/. Предложения могат да бъдат
депозирани в Центъра за административно обслужване на граждани при Община
Бургас, на адрес – гр. Бургас, ул. „Александровска” № 26 или на следните
електронни адреси: council@burgas.bg; z.georgieva@burgas.bg

Отговорна институция

Отговорна институция

Общинска администрация - Бургас 
Адрес: 8000 Бургас, ул. Александровска 26
Електронна поща: obshtina@burgas.bg

Мотиви за кратък срок

-

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените в „Контактна информация“ адреси
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Пакет основни документи:
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Консултационен документ:
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Справка становища:
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Коментари

История

Включване на проекта

Tова събитие описва запис на акт в ЗП или ОП.

Начало на обществената консултация - 30.12.2025

Приключване на консултацията - 13.01.2026

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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